

## NEJVÝZNAMNĚJŠÍ AKCE ÚSTECKÉHO KRAJE 2016



Ústecký kraj

Název aktivity	<b>Labe aréna 2016 &amp; Světový pohár v kanoistice</b>
Krátký popis aktivity	<p>Světový pohár v rychlostní kanoistice 2016, který pořádá Český svaz kanoistů (ČSK) ve spolupráci se spolky Labe aréna, z.s. a Národní olympijské centrum vodních sportů, z.s. ve dnech 27.- 29.5. 2016, je druhým závodem ze seriálu světových pohárů (po závodech v Duisburgu, NSR a před posledním závodem v Montemoru, Portugalsko) a je pro pořadatele poslední velkou prověrkou před Mistrovstvím Evropy ve veslování 2017 a Mistrovstvím světa 2017, které se rovněž uskuteční v areálu Národního olympijského centra. Právě z tohoto důvodu lze očekávat velký počet zúčastněných států, pro něž otestování podmínek příštího Mistrovství světa je důležitou součástí realizačních plánů. Pořadatelé navazují při pořádání tohoto druhu závodů na Mistrovství Evropy 2015 a na světové poháry, které se konaly v Račicích v letech 2011, 2013 a 2014.</p> <p>Spolu s přípravou SP budou vytvořeny a v praxi ověřeny nové marketingové nástroje – www, propagační materiály, atp. a budou realizovány aktivity zaměřené na děti a mládež Ústeckého kraje, které představí nejen tuto mezinárodní akci na račickém kanálu, ale budou propagovat i pohyb a zdravý životní styl obecně – a to přímo ve městech na území Ústeckého kraje.</p>
Cíle a odůvodnění aktivity	<p>Uspořádání mezinárodní sportovní akce z pověření Mezinárodní kanoistické federace (ICF) a s tím i spojená propagace celého regionu.</p> <p>Příprava a implementace marketingových nástrojů (zejm. nových www stránek), které budou využívány i v roce 2017 při MS v rychlostní kanoistice a ME ve veslování.</p> <p>Využití SP pro navázání spolupráce s městy a školami v Ústeckém kraji a pro propagaci sportu a zdraví upevňujících tělesných aktivit (HEPA – Health Enhancing Physical Activity), zejména mezi dětmi a mládeží.</p>
Typ aktivity	Sportovně/kulturní
Rozsah aktivit	Mezinárodní
Časové období akce	27.-29.5. 2016

<b>Cílová skupina</b>	Čeští a zahraniční profesionální i amatérští sportovci, rodiny s dětmi, sportovní veřejnost
<b>Předpokládaný počet účastníků/návštěvníků aktivity (nepovinné)</b>	1500 akreditovaných účastníků z Evropy, Severní i Jižní Ameriky, Austrálie a Nového Zélandu a Asie
<b>Místo realizace aktivity</b>	Národní olympijské centrum vodních sportů, Štětí-Račice
<b>Očekávané výsledky/dopady/výstupy</b>	Propagace Ústeckého kraje v České republice i zahraničí, propagace sportu, zdravého životního stylu a v den závodu i program pro návštěvníky. Nové webové stránky pro mezinárodní eventy a související propagační materiály.
<b>Celkový předpokládaný rozpočet aktivity</b>	12 mil. Kč
<b>Financování</b>	Vícezdrojové
<b>Hlavní organizátor aktivity</b>	Národní olympijské centrum vodních sportů, z.s. (organizace závodů) Labe aréna, z.s. (marketing, regionální propagace a HEPA aktivity)
<b>Stručný popis činnosti pořádající organizace (pokud se nejedná o odbor KÚ)</b>	Organizování mezinárodních sportovních akcí; provozování špičkové sportovní infrastruktury pro veslaře a rychlostní kanoisty v Račicích a ve Štětí. Realizace a rozvoj projektu Labe aréna Ústeckého kraje, včetně aktivit pro děti a mládež.
<b>Identifikační údaje – Adresa (pokud se nejedná o odbor KÚ)</b>	Národní olympijské centrum vodních sportů, z.s.: Zátopkova100/2, Břevnov, 169 00 Praha 6, IČO: 03039021, DIČ: CZ03039021 Labe aréna, z.s.: Nábřežní 778, 411 08 Štětí IČO: 03410447, DIČ: CZ03410447
<b>Kontaktní / zodpovědná osoba</b>	Ing. Michal Kurfirst
<b>Pozice</b>	ředitel
<b>Telefon</b>	777335335
<b>Email</b>	<a href="mailto:michal.kurfirst@labearena.cz">michal.kurfirst@labearena.cz</a>
<b>Reprezentant organizace – např. jednatel (pokud se nejedná o odbor KÚ)</b>	Ing. Dušan Macháček, člen výkonného výboru Labe aréna, z.s. a předseda Národního olympijského centra vodních sportů, z.s.
<b>Partneři aktivity</b>	Ústecký kraj, Město Štětí, Český svaz kanoistiky, ICF, ČOV, MŠMT.